MHnozoyzonbHUKuU

HemobipexyzoibHuKu




[IBeecmu nonamue MHO20y20/1bHUKA, bINYKI020
MHO20Y20/1bHUKA U PACCMOMPEMb YemblpeXy2oabHUK KAK
YACMHBLI 6UO0 MHO20Y20/1bHUKA.

[IBeecmu ¢hopmyny cymmot yeioe ébinyKio2o
MHO20Y20]IbHUKA U CYMMBbL Y2108 UemblPexy20bHUKA.

[IPewenue 6azoewix 3adau.



B I

A K
ABCDEFK — mnozoyzonvhuk (cemuy2oibHuK)
AB, BC, CD, DE, EF, FK, KA - cmopoHbl MH020y20/1bHUKA

A, B, C, D, E, F; K — ¢epuiunvt Mn020y2016HUKA
A, B — coceonue eepuiunnl

AC, AD, AE, AF — ouazonaiu MHO20y201bHUKA



A

ABCDEF — ne muozoyzonvnuk (CE 1 AD = B)



BHYMPEHHAA
oonacmo

A

GHCUIHAA 00]1aCMb



MHO020Y2071bHUK HA3bI6ACMCA GLINYKIIBIM, €CIU OH JIEHCUM
nO OOHY CHIOPOHY OM KAXMCOOU RNPAMOI, RPOX0OAULCH Uepe3
06e e20 CcoceOHue 6epULUHDL.



D

ABCDE - negvinykavlit MHO20Y20/1bHUK



B F

A K
ZABC, LBCD, LCDE, £LDEF, LEFK, ZFKA —
yainl

Hauoem cymmy ecey, NER96-HH1970X 0T HUKG.

Jlna amozo coeounum eepuiuny A ¢ opyzumu eepuiunHamu.
Honayuum (n— 2 ) mpeyzonvnuxkoe (nams).
Cymma y2noe kasxxcoozo mpeyzoivnuxa 180°.

Cymma y2no6 évinykio2o0 mnozoyz2oavnuka (n — 2)-180°
Cymma y2no6 évinykio2o uemolpexy2o0ibHuxka 360°



3aoaua

CKOIbKO CIOPOH UMeen MHO20Y20bHUK, eCIU KAMCObLI 2ol

Komopozo paeen 120°,

Pewienue

0503”61‘[”]‘4 n — Kojaudecmeo CmopoH MHOZ0YZ20/IbHUKA.
Tak kak Cymma y2iioe 6blnyKjioco0 MHO20Y20/l1bHUKA
(n—2) - 180°.

To cneooeamenvrno (n—2) - 180°=120° - n
180°-n-360°=120°-n

60° - n =360°
n=2360°:60°
n==a6

Omeem: 6 cmopomn.



3aoaua

Haiimu cmoponst uemuipexy2oibHuKa, eciiu e2o nepumemp 66 cm, =
nepeas cmopona 6onvuie 6MOPoI Ha 8 cM U HA CMOJILKO Jice
MeHbUule mpemeil, a Yemeepmas - 8 mpu paza 00ibuie 6mopoil.

Pewmenue
B X
/i C'x+x_ﬁ+xfﬁ+&mau=66
7 6x — 24 = 66
6x = 66 + 24
:‘: 6x = 90
A = x=90:6
S/ 3 i
BC =15 ,AB=15—8=7 ’
Iepumemp smo cymma CD =1 5i_M8 =23 cm i
OJ1UH 8CeX CHMOPOH, D AD =3 7 =21 cm. ,
nOIMOMY:

x+(x-8) +(x+8) +3(x—8) =66 Omeem: 15 cm, 7 cm, 23 cm, 21 cm.



Jano: ABCD — uemuwipexyzonvnuk, £A= LB =ZC
=/D

Haiimu: LA -?
Pewenue
C

B
Ilo ¢popmyne o cymme yanoe
MHOZCO0Y2O0/IbHUKA UMeem.
D O — QL o
A (n—2)-180°= (4 —2)-180° = 360

Ilo ycnhoeurw LA = LB =2LC=4LD,
cieooeamenvno £ A = 360°: 4 = 90°

Omeem: 90°



Jano: ABCD — yemuipexy201bHUK,

LA:LB: LC: LD =1:2:4:5
Haumu: /A,/B, ZC, LD

B -7 Pewenue
¢ LA+ LB+ LC+ LD =

BYne £A4=x
moz0a £LB=2x, LC=4x, LD =

53?+ 2x +4x + 5x = 360°

12x = 360°
D x=360°:12
x=30°
ZA =30°% £LB=2x=60°% £LC =4x=120°, £D= 5x=
Ohgem: 30°, 60°, 120°, 150°



Jlomawnee 3a0anue:
11 39, 40, 41,cmp. 98-100.
Ne 364 (0); 365 (s).



Omeemumov Ha 80NPOCHL:

v’Kakas gpuzypa nazvieaemcsa mno20y201bHuKom?

”"Umo maxoe éepuiuna, cmopombsl, y2ivl, OUA2OHAIU
U nepumemp MHO20y201bHUKa?

v’Kakoii MHO20Y20/1bHUK HA3bI8AECMCS 6bINYKIBIM

&’ Dopmyna evbluucieHUs CYMMbBL Y2108 BbINYKIL020
MHO20Y20/1bHUKA.

’Uemy pasna cymma y2noe eblnyKio2o
yemolpexy20ibHuKa?

Cnacuoo 3a enumanue!



